



葡萄牙 乌拉圭 韩国 加纳

卡塔尔世界杯32强巡礼之H组



C罗谢幕演出能否圆梦

葡萄牙队即将第8次登上世界杯舞台,对于37岁的C罗来说,这也是他最后一次世界杯之旅。

葡萄牙队主帅桑托斯手下的“黄金一代”被寄予厚望,6年前他率队在法国加冕欧洲杯冠军,但葡萄牙队还没有拿过世界杯冠军,他们最好的成绩是1966年的第三名。

从阵容上看,现在这支葡萄牙队在一定程度上优化了年龄结构,在主力框架中有C罗、丰特、穆蒂尼奥以及派特里西奥等大龄球员的情况下,召集了

门德斯、菲利克斯等一众年轻小将。

C罗是世界男子足球史上国家队层面的最佳射手,拥有117个进球,在葡萄牙队出场191次。本届世界杯是C罗的第五届世界杯,2003年即入选葡萄牙队的他在世界杯上共奉献7个进球、2次助攻。在参加过的4届世界杯上,C罗每届都有进球。不过,最近一段时间,他的状态并不好。本赛季至今,他在曼联只打进两个球,这在他的职业生涯中极其罕见。同时,他的进球效率也在下降。今年,他在最关键的两场世预赛附加赛中都没能进球。

葡萄牙队首先要全力争取小组第一,因为一旦他们以小组第二的身份出线,很可能会在淘汰赛中遭遇巴西队。

本届世界杯H组的4支球队分别来自四个大洲,且都获得过各自大洲的冠军,是名副其实的“洲际冠军之组”。

苏亚雷斯不想留遗憾

拥有苏亚雷斯和卡瓦尼的乌拉圭队是世界杯常客,曾在遥远的1930年和1950年两夺冠军。

苏亚雷斯先后在南美、欧洲4个国家的6家职业俱乐部效力,经历丰富,获得过1次欧冠冠军和5个西甲冠军,两次获得欧洲金靴奖。在乌拉圭队,苏亚雷斯连续参加了3届世界杯,并获得2011年美洲杯冠军。

他目前也是乌拉圭队史上进球最多的球员,是球队的定海神针。

苏亚雷斯在世界杯上真的留下了太多遗憾。

2010年南非世界杯,他打入3球并有3次助攻,但1/4决赛门线手球救险,虽然以红牌代价保得乌拉圭队点球大战晋级,却因停赛无缘进入半决赛,乌拉圭队最终2比3惜败荷兰队;

2014年世界杯,苏亚雷斯不仅在赛前肌肉拉伤,还在对阵意大利队时咬伤基耶利尼,被国际足联禁赛4个月,乌拉圭队也无奈出局;2018年俄罗斯世界杯,苏亚雷斯助乌拉圭队一路四连胜晋级,但1/4决赛遭遇巅峰期的法国队,止步八强。如今,第四次参加世界杯,还有两个月将满36岁的苏亚雷斯不想再有遗憾。

孙兴慤能否出战很关键

韩国队无疑是在世界杯上表现最出色的亚洲球队。他们首次参加世界杯是在1954年,从1986年起就没有错过任何一届赛事,这在亚洲是独一份。即使放在欧洲,能做到最近10届世界杯连续出线的球队也极少。

从分组看,韩国队本届赛事想要突围并不容易。其他3个对手来自不同大洲,

风格迥异,且都实力不俗。更糟糕的一点是,当家球员孙兴慤11月初突然受伤。

其实韩国队阵容并不弱,英超金靴孙兴慤加上意甲月度最佳后卫金玟哉,还有不少在欧洲联赛征战的球员,堪称近几届最强。孙兴慜突然在欧冠比赛中受伤,脸部四处骨折,虽然赛后他立刻接受了手术,但术后仍需要至少3周的时间康

复。韩国足协也表示,不敢保证孙兴慜可以赶上世界杯。但有消息称,孙兴慜已表示,如有必要将戴着定制防护面具参加世界杯。

上赛季,孙兴慜在英超出场35次,场均出战86分钟,打进23个进球,完成7次助攻,最终以23球荣膺英超金靴奖,成为首个在欧洲赛场上获得该奖项的亚洲球员。

阵容带有神秘色彩

加纳队是H组最大的未知数,他们时隔8年再次晋级世界杯决赛圈,无论从球员还是阵容来看,都带点儿神秘色彩。也正因为这个原因,他们很可能成为这个小组的搅局者。加纳队曾在1963年、1965年、1978年和1982年四夺非洲杯冠军,同时在1992年成为第一

支夺得奥运男足奖牌的非洲队伍。中场大将托马斯的防守和进攻俱佳,是加纳队身价最高的球员,目前效力于阿森纳队。锋线上较为出名的是阿尤兄弟,他们的父亲是加纳传奇球星阿贝迪·贝利。从技战术风格看,加纳队是典型的非洲球队,灵动却不失硬朗,球员

出色的身体天赋和天生的球感使他们一直位于非洲强队之列。目前这支球队中多名球员在德甲、西甲和英超效力,个人能力都不错。因此,虽然加纳队在这个小组中可能是出线形势最差的球队,但世界杯向来不缺少“黑马”。

据《北京晚报》

